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dakKkTbl, NO3BONAKOLNE CYNTATb CBET
3fIeKTPOMarHUTHOU BOJTHOMN.

CBET — 3T0 3NEKTPOMArHUTHbIE BOSHbI, T.K. OJ15
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siBMeHne Andpakuum XapaKTepHbI TOMbLKO

ABMEeHNE NHTePAEPEHLMN nns BOMHOBLIX
ABNeHne nonapmnsaunum | npoLeccos

CKOpOCTb pacnpoCcTpaHeHUS
3NIEKTPOMArHUTHbIX BOSTH paBHa CKOPOCTHU
CBETa B BaKyyMe.

CBeTOBblE BOJSIHbI MOMNEPEYHbI.
ONEeKTPOMarHUTHbIE BOSTHbI MONEPEYHbI.
[TonepevyHOoCTb AN1IeKTPOMarHUTHbIX BOSTH
aBndeTca gokasartenbCTBOM




[loBTOpEHME.
BonHoBbLIe CBOUCTBA cCBeTa.

D.U,Mcnepcwﬂ — 3aBMCMMOCTb NoKasaTens

nperomMmrieHnd CcBeTa OT HaCTOThbl KonebaHumn.

OUHTE pCbe PEeHLUWMNA — croxenue B npoctpaHcTse

BOJTH, MPY KOTOPOM 00pa3yeTcs NOCTOAHHOE BO BPEMEHMU
pacnpeneneHne aMnnuTya pesynsTupyoLwwmx konebaHui.

DDMdeaKLI,VIFI = OTKIOHEHWE OT NPAMONNHENHOIO
pacnpocTpaHeHns1, ormnbaHne BONHOM NPENATCTBUN



XapakTepHble 4YepTbl ABJIEHUS
andpakuum ceeTa:
npun audopakumm CBeT 3aXoauT B 00racTb
reOMEeTPUYECKON TEHN NPENATCTBUSA U
BOSIN3M 3TON TEHU HabNOaeTcs
yepeaoBaHue CBETIbIX U TEMHbIX MOS10C.

YcnoBus HabnroaeHusa gudpakuum:
andopakumns oTYETNMBO HabNJaeTcsl, eCNu
pasmMepbl NPenATCTBUN CpaBHUMbI C
ONMMHOW BOJHbI UM BENWUKO PACcCTOAHUE OT
NpenaTCTBMN O0 3KpaHa.



1. Ha gndpakuMOHHYIO peLLEeTKY nepneHaukynsapHo ee
NOBEPXHOCTU NagaeT cBeT. Bropou andpakLMOHHbIN
MaKCUMMYM OTKMOHeH Ha 60°. Onpenenunte AnMHY BOMHbI
CBeTa, NagaroLlero Ha pelletky. [lepnoa
ANPpakLMOHHOW peLleTKM paBeH 100 LLITPUXOB HaA 1MM.
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2. [lepunog gndpakunmoHHoU pelleTtkn 0,019 mm. TpeTbe
andopakLMOHHOE N300pakeHme npm OCBELLIEHNN PELLETKM
CBETOM MapoB HATPUA OKa3anocCh pacnonoXXeHo OT
LIeHTParbHOro n3obpaxeHnsa Ha paccTtodHnm 15,3 cM.
PaccTosiHue oT pelueTkn go 3kpaHa 1,2 m. Onpegenunte
ONVHY BOMNHbLI CBETA NapoB HATpUA.
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3. KakoB nepuog andpakLunoHHOW peLLETKU, eCnK
AndpakLMOHHOE N300pakeHne nepBoro nopsigka
Nony4yeHo Ha pacCcToAHUM 2,8 CM OT LieHTparnbHOro, a
PaCCTOAHUE OT CepeauHbl PELLETKU A0 3KpaHa 1,4 m.
PelLueTKa ocBeLleHa CBETOM C ANTMHOW BOSIHbI 0,4 MKM.
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4.]1Be KorepeHTHble CBETOBbIE BOJTHbI MPUXOOAT B
HEKOTOPYHO TOYKY MPOCTPAHCTBA C Pa3HOCTLIO
Xxoga 2 MKM. KakoB pesynbsrtat MHTepdepeHLUnn
B 3TOW TOYKE, eclnin CBeT
a) PpnonetoBbiv A=400 HM
0) KpacHbI A=800 HM
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A)l'lpoBepunm ycrnosue makcmmyma ans
dOUONETOBOIO CBETa:

Ad = kA

k_A_d_ 2-10°Mm B
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YcnoBme MakcumMmyma BbINONHAETCA. Ha pa3HOCTU xoda
OBYX BOJIH NOMeLLaeTCcs Lenoe Y1Cro ANnH BOSH,
NO3TOMY NPOUCXOOAUT YCUIeHne CBETa.

OTBeT: a)pe3ynbraT MHTepPdEpPEHLUMN CBETA —yCUEHNE
CRETa




b)l'1poBepnm ycnosne makcumyma ans

A c?pa:CH?Cr%:BeTa:
Ad  2-10°m
A 8107w
=0,25-107° .10” =0,25-10=2.,5
YcnoBme MakcumMmyma He BbINoSIHAeTCA. Ha pa3HocTu

XOAa ABYX BOJIH NMoMeLllaeTcd He uesioe Hicrio aJjinH
BOJIH.
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3agaydn ans caMmoCTOATENbHOMO peLleHus

1. AnudppakumoHHas peLueTka ¢ nepmoaom d ocBellaeTcs
HOpManbHO NagaroLwmMmMm CBETOBLIM MYYKOM C OJTMHOWN BOSHbI A.
Kakoe 13 npuBeneHHbIX HUXKE BblpaXXeHU onpeaenger yron ¢,
nof KOTOpbIM HabnogaeTcsl BTOPOW rfaBHbIA MAaKCUMYM?

*A.singp=2AN/d.b.cos¢p =2A/d. B.singp=d/2A.T.cos¢p=d/2
A.

* 2. Ha gndpakunoHHyo peLleTky ¢ nepnogom 0,0066 MM nagaet
No HopMarsm nrockasg MOHOXpomMaTtuyeckasi BosfiHa. [lnvHa
BOSHbI 550 HM. Kakoe makcumarnbHOe KOfM4ecTBO
AN paKkUNOHHBIX MaKCMMYMOB MOXHO HabsoaaTb C MOMOLLbIO
9TOM PELLETKN AN AaHHOW CBETOBOW BOSHbI?



3agaydn ans caMmoCTOATENbHOMO peLleHus

« 3.Jlyd nasepa HanpaBnsaeTcs nepneHanKynapHo rnnockoCTu
OnppakuUMOHHONM peLlleTKN. PaccTosiHue mexay HyneBbiM U
nepBbIM AUPPaKUNOHHBIMU MaKCUMyMaMKU Ha yaaneHHOM
(paccTtosHMe oo aKkpaHa L > 10 cM) 3KkpaHe paBHO 10 cm.

Hangute pacctoaHne mexay angpakunoHHbIMU MakcuMyMamMu
nepBoro nopsaaka.

4. Ha gndppakuymoHHyo peLleTky ¢ nepunogom 0,004 mm nagaet
No HoOpManu nNockag MoOHOXpomMaTudeckada BosnHa. KonnyecTso
ONpakUMOHHbBIX MakCUMYMOB, Habnog4aeMbIX C MOMOLLLHO 3TOW
peLleTKn, paBHoO 19. Hemy paBHa AnvHa BOMHbI CBETA?



